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TER BESLISSING Programma DG

Aan Herstelbeleid

de staatssecretaris Herstel Toeslagen

Persoonsgegevens

Datum

23 februari 2026

f 9) a nota Uitstel beantwoording schriftelijke vragen inzake Natanummer

‘Overheid weigert herstel voor 1.800 jongeren uit 2026-0000057253

toeslagenaffaire' Bijlagen
1. Brief ie

Aanleiding \A
Op 12 februari jl. schriftelijke vragen gesteld over het beri Overheid weigert
herstel voor 1.800 jongeren uit toeslagenaffaire’. Deadline voor heantwoording

aan de Kamer is 5 maart 2026. Bijgaand het verzóek om uitstel, waarbij

beantwoording tijdig voor het commissiedebat v,

worden gestuurd.

Beslispunten Wie Bent u akkoord met het verzoek om uitstel voor beantwoording van À 9) h
schriftelijk vragen van de leden Westerveld (GroenLinks-PvdA), Dijk (SP) MO ‘DV

en Inge van Dijk (CDA) inzake het bericht ‘Overheid weigert herstel voor

1.800 jongeren uit toeslagenaffaire’. Zo ja, dan graag uw handtekening op

de uitstelbrief.

e Graag uw akkoord op openbaarmaking van deze nota, conform de

beleidslijn Actieve openmaking nota's.

Kernpunten
« De schriftelijke vragen zijn ingediend op 12 februari 2026. De geldende

beantwoordingstermijn bedraagt 3 weken, wat betekent dat de vragen op

5 maart zouden moeten zijn beantwoord.

e Voorgesteld wordt de beantwoording mee te laten lopen met de gevraagde
kabinetsreactie op het rapport “Het is niet jouw (studie)schuld!”.

e De beantwoording van de schriftelijke vragen en de kabinetsreactie

moeten worden afgestemd met min. OCW.

Toelichting
Het rapport van de Kinderombudsman Rotterdam-Rijnmond en andere

kinderombudsmannen ‘Het is niet jouw (studie)schuld!’ vormde voor de leden de

aanleiding voor het indienden van schriftelijke vragen. De Vaste commissie voor

Financien heeft verzocht om een kabinetsreactie op dit rapport. Zowel de

schriftelijke vragen als het verzoek om een kabinetsreactie betreffen dus dezelfde

thematiek. En vereisen afstemming met min. OCW.

Communicatie

Niet van toepassing, het betreft een uitstelbrief.
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Politiek/bestuurlijke context

Beantwoording van de vragen, evenals de gevraagde kabinetsreactie, dienen voor

het commissiedebat van 19 maart a.s. bij de Kamer te liggen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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